

# 世界正義院

2018年11月9日

致全世界巴哈伊教友

親愛的朋友們，

隨著一個可悲的殘破世界秩序之瓦解進程，正在全球遍地凝聚動能，其所導致的絕望，困惑，敵意和不安，對正在各地以耐心與犧牲，構建一個替而代之的新世界秩序的教友們，他們的心務必要篤定，眼光要清晰，脚步要堅定。巴哈歐拉的指引，是你們所建設的一切之基礎。祂的教導是明確的：「這僕人呼籲每一位勤奮與進取的靈魂，憑藉他對那獨一無二，全能慈悲上帝的愛，必殫精竭慮，挺身而出，以復原所有區域，並以智慧與宣說之活水，讓死者得以重生。」祂神聖的解方，早就開出：「上帝，那惟一真神，乃是我的見證，而存在界所有的原子，亦躍現為我作證，凡引導世人，以提昇、進步、教育、保護並復甦之途徑，我皆已詳盡制定，並由榮耀聖筆，啓示於聖書和書簡中。」而祂如下的保證，更是鐫刻在每顆忠信之心上：「經由純潔及善良的行為，值得讚美且合宜的品行，可達成世界之改善。」

在阿博都巴哈和守基阿芬第的聖職期間，第一個初具規模，且能夠開始有系統地運用巴哈歐拉教義，融合物質與靈性發展的教區，就是處於信仰搖籃的教友們。來自聖地源源不斷的指引，得以使伊朗的巴哈伊信徒，在只有一兩代人的時間內，便取得巨大的進步，並為其國家作出傑出的貢獻。一系列的學校應運而生，提供道德與學科教育，包括女童教育。基本上根除了巴哈伊團體中的文盲。創立慈善事業。在其大社會中燎原的種族與宗教群體偏見，在巴哈伊團體慈愛的擁抱中消失了。村莊以清潔、秩序和進步而令人矚目。那塊土地上的信徒們，還為在另一方土地上建造起第一座瑪詩庫拉茲卡，及其附屬建築時，起了中流砥柱的作用，以「用予救苦濟難，接濟窮困，提供旅宿，安慰喪親者，與教育無知者。」時間更迭，加上世界其他的巴哈伊團體一些零散的自發行動，類似的努力則得以增強。然而，正如守基阿芬第對某一教區所提及的，教友人數仍然太少，不足以促成廣大社會的顯著變化，而在形成時代的前半世紀中，鼓勵教友們集中精力，傳揚信仰，因為這本是專屬於巴哈伊教友的事工——也的確是其首要的靈性義務——這將訓練他們在時間到時，有能力更直接地應對人類的問題。

三十五年前，教區的內外統合形成的大環境，讓更大程度地參與社會生活，創造了新的可能性。信仰的發展已達到需要將社經發展進程，融入其經常性訴求的階段，我們乃在1983年10月號召全球教友進入此新行動領域。社經發展辦公室在巴哈伊世界中心成立，以協助我們促進和協調全世界朋友們的行動。當時，全球的巴哈伊社經發展活動，不論其繁複程度如何，為數有幾百個。而今，這數目已達到數萬個，包括幾百個持續運作的項目，如學校和數十個發展機構。當前活動延伸的範圍廣闊，涵蓋從村莊、鄰里區，

到地區、國家等等，致力於因應一系列挑戰，包括教育，從學前教育到大學教育，掃盲，健康，環境，支援難民，提昇婦女，青少年賦能，消除種族偏見，農業，地方經濟和村莊發展等。巴哈歐拉聖道的社會建設力量，已開始更有系統地表現在教友的集體生活中，這結果來自拓展與鞏固進程的加速，尤其是在先進的分區中。此外，當然還有無數的教友們，透過他們的專業和志願服務，為以公共福祉而設立的項目和組織，貢獻他們的精力與洞見。

接著，我們再次地認定信仰的內外力量，已為巴哈伊世界的社經發展工作，造就了一個新階段的可能。因此，在這雙聖誕辰節慶的神聖時刻，我們欣悅地宣布，社經發展辦公室的發展現已開花結果，成為一個設立在世界中心的新世界性機構，名為巴哈伊國際發展組織。此外，亦將設立一個巴哈伊發展基金，以提供這一新組織的資金支援，協助世界上運作已久與新興的發展舉措；該基金受正義院的資助，而個人和機構亦可捐獻。

一個由五名成員組成的董事會將由任命產生，以磋商機制行使其職能，以促進和協調全世界教區在社經發展領域的行動。從聖約日開始，董事會成員任期五年。董事會將在信仰的靈性與教務中心運作，與世界正義院和國際傳導中心磋商，以確保發展上的事工與巴哈伊世界的眾多舉措，連貫一致。此新機構在初期，將承擔之前由社經發展辦公室所履行的職能和職權，爾後，其將逐漸更具能力，在更廣泛的規模上，於更高的繁複程度上，執行任務。它將強化全世界巴哈伊個人、社區和機構的努力，以擴展和鞏固其活動的範圍。它將在國家層級上，協助強化社經發展機構的能力，包括，透過新機構的創立，以及催生高階發展組織的出現。它將在國際層級上，推廣已證實有效的發展途徑與方法論。關注於發展領域的新發現並與時俱進，在受過相關訓練的巴哈伊教友的協助下，探索其符合靈性原則的應用。它將構建起資源人才的網絡，並為履行其各種行動方案之所需，在各大洲設立機構性的安排。最重要的是，其首要使命，一如之前的社經發展辦公室，將是促進有關發展的學習，透過培育和支持行動、反思、研習、磋商、積累並系統化經驗、理念化與培訓——所有這些，都以信仰的教義為綱而執行。

守基阿芬第曾預示，在卡梅爾山環繞著神聖家族成員安息地的拱形弧線上，將矗立起宏偉的殿堂，以及成立關乎教務管理、科學和社會性的國際性的機構——全將在巴哈歐拉信仰的眷顧下欣欣向榮。這個新成立的社經發展機構，必將在未來的數十年，甚至幾世紀中，隨著人類的需要，並在正義院的指引下，成長與進化，直到巴哈歐拉所預見的物質與靈性文明，能在此無常的世界中實現。

歸根究柢地說，當然，在巴哈伊社經發展的事工上，靠的是各地教友的雙手。要完全掌握利用湧現的機遇，只須轉向巴哈伊教義的完美典範，即得其鼓勵與真知。當思忖祂的話語：「我們應不懈地為人類幸福奠定新基石，並為此目的，創新與倡導新方法。凡挺身履行其責任者，何其卓越，何其可敬；若他無視社會福祉，虛擲寶貴生命於一己之私利，那又何其卑劣，何其可鄙。人若驅策高風亮節之駒，奔馳於文明與正義之疆場，必能目睹上帝之徵象顯現塵世與人靈中，至高幸福，乃非人類莫屬。」

世界正義院簽署